
 
ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ RFQ 05-2024 

НА ЗАКУПІВЛЮ АКРИЛОВИХ ФАРБ, БАРВНИКІВ ТА МАЛЯРНОГО 
ІНСТРУМЕНТУ ДЛЯ СТВОРЕННЯ МУРАЛІВ 

 
КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ: 

23:59 год. за східноєвропейським часом 
05 вересня 2024 року 

 
 

Громадська організація «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ» (надалі – Організація) є 
неприбутковою громадською організацією, діяльність якої спрямована на розвиток 
громадянського суспільства та розбудову правової держави в Україні.  
        Громадська організація є партнером Агентства Організації Об’єднаних Націй у 
справах біженців (UNHCR), проводить діяльність з надання правової та соціальної 
допомоги біженцям та шукачам притулку, внутрішньо переміщеним особам та  особам 
без громадянства. Організація просить надати тендерну пропозицію на товар, зазначений у 
цьому Запрошенні до участі у тендері (Запрошення). 
 
Громадська організація «Десяте квітня» запрошує юридичних осіб та фізичних осіб - 
підприємців надати цінові пропозиції на закупівлю акрилових фарб, барвників та малярного 
інструменту: 
 
Перелік необхідних товарів викладено в Додатку 1 до цього Запрошення. 
 
Ваша фінансова пропозиція повинна містити цінову пропозицію в гривні. Вартість товару 
слід вказувати з урахуванням доставки, податків, зборів, в т.ч. ПДВ.  
 
Постачання товару має відбуватися трьома етапами:  

o I - Миколаївська область (с. Радісний Сад) – не пізніше 13.09.2024 р. 
o II - Кіровоградська область (м. Олександрія) – не пізніше 01.10.2024 р. 
o III - Черкаська область (м. Шпола) – не пізніше 10.10.2024 р. 

 
Увага! Всі найменування (марки) товарів, що вказані в тендерній документації, не є 
вимогою. Учасник тендеру може використати аналоги, але такий товар повинен 
відповідати технічним вимогам, вказаним в Додатку 1. 
 
Будь ласка, додайте до вашої пропозиції: 

- Копії реєстраційних документів юридичної особи або ФОП. 

 



- Довідку про відкритий рахунок у банку. 
- Фінансову пропозицію (Просимо надати вашу комерційну пропозицію щодо вартості 

товару окремим документом). 
 

При визначенні переможця перевага буде надана учаснику тендеру, який подав пропозицію 
згідно з інструкцією, що міститься у цьому Запрошенні, та чия пропозиція буде містити 
повну відповідність вимогам, що наведені вище, та вважається «технічно прийнятною 
найнижчою ціновою пропозицією». 
 
Учасник тендеру приймає до уваги та погоджується з тим, що організація залишає за собою 
право вимагати від учасника тендеру додаткові документи та/або інформацію, що 
підтверджують відповідність окремих положень документів вимогам та умовам цього 
тендерного оголошення. 

 
Організація залишає за собою право скасувати торги на будь-якому етапі тендеру до 
визначення Переможця. 
 
Якщо Ваша пропозиція буде обрана для закупівлі, Вам буде запропоновано укласти договір 
згідно наданої тендерної пропозиції. 
 

Ціни на акрилові фарби, барвники та малярний інструмент повинні відповідати цінам, 
визначеним у Вашій пропозиції, зміни цін не допускаються. Оплата здійснюється у 
національній валюті у безготівковій формі. Умови оплати передбачають 50% 
передплати. Решта вартості отриманого товару  сплачується після отримання 
товару на протязі п’яти банківських днів. 

 
Пропозиції приймаються до 23:59 год. за східноєвропейським часом 05 вересня 2024 
року на електронну адресу tenders@dk.od.ua . У темі листа вкажіть «Тендер на закупівлю 
акрилових фарб, барвників та малярного інструменту»_«Назва вашої компанії/ФОП». Ціни 
повинні бути представлені в гривнях. Пропозиції повинні залишатися чинними протягом не 
менше 5 (п’яти) календарних днів після граничного строку прийняття пропозицій. ГО 
«Десяте квітня» зробить усе можливе для вибору переможця за цей термін. 

Питання стосовно технічних або адміністративних вимог: учасники тендеру можуть 
подавати запити на роз’яснення за електронною адресою: tender_requests@dk.od.ua . 
Кінцевий термін надсилання запитань – до 13:00 год. за східноєвропейським часом 03 
вересня 2024 року. 

 
КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЇ: 

23:59 год. за східноєвропейським часом 
05 вересня 2024 року 

 
 
Президент 
 ГО «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ»  
М. В. Курочкіна 
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